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Befejezte első negyedévi tervét 

a Kályhaipari Vállalat
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Állami gazdaságaink legyenek példamutatók 
a mezőgazdasági munkák elvégzésében
Állami gazdaságainkra mezőgazdaságunk átszervezésében, a szo­

cialista mezőgazdaság megvalósításában igen komoly feladatok vár­
nak. Nekik kell elsősorban a gyakorlatl>aii megmutatni a nagy­
üzemi gazdálkodás előnyét a kisparoellós gazdálkodással szemben. 
Továbbá el Ivott látniuk termelőszövetkezeteinket nemesített vető 
maggal, tenyészállatokkal, iparunkat jelentős mennyiségű nyers­
anyaggal. Az elmúlt évi tapasztalatok bizonyítják, hogy azok az 
állami gazdaságaink, ahol a vetés jó volt, almi a munkákat jól 
megszervezték és nem utolsó sorban gondoskodtak a dolgozókról; a 
kedvezőtlen időjárás ellenére is feladataikat betöltötték. Azonban az 
eredmények és a hibák összehasonlítása azt is mutatja, hogy 
egyes gazdaságaink kevésbbé használták ki azokat u lehetőségeket, 
amelyet partunk, kormányunk a nagyarányú gépesítéssel, az üzemel­
tetéshez szükséges építkezésekkel, nagyarányú beruházásokkal biz­
tosított részükre.

Országunk, megyénk dolgozói április 4 re, hazánk felszabadu- 
lá-átiak nyolcadik évfordulójára készülnek. Állami gazdaságaink 1520 
dolgozója, 71 munkacsapata, 101 brigádja munkavállalásokkal, azok­
nak a teljesítésével juttatja kifejezésre a párt és a Szovjetunió 
iiánti szeretedét. A mezőhegyesi állami gazdaság dolgozói elkészítet­
ték termelési torvük ellentervét. Meghatározták abban, hogy milyen 
módszerrel és hogyan fogják azt teljesiteni. Hatezerötszázötvon má­
zó búza- és ősziárpa minőségi vetőmaggal termelnek igy többet, 
.1 oil'omú' tiknak pedig 00.000 mázsa, 270.000 forint értékű ta- 

j.nrmfi' ' t i mvuu-k terven felül. Az örményzugi, de megyénk több 
állami gazdaságában is ehhez hasontó fogadalmakat tettek a dolgozók, 
Naponta több követője van gazdaságainkban Süveges Dániel, a 
surjáni állami gazdaság Kossuth-díjas traktoristája, 1700 normál- 
holdas mozgalmának. Medvegy Pál, Mikus András, Melis Pál, az ör­
ményit úti gazdaság traktorisfái például mióta csatlakoztak ehhez, 
14 normálholdat szántanak fel naponta.

Ezek a mozgalmak, állami gazdaságaink dolgozóinak kezdeménye­
zései, verseny lend üiete a biztosíték arm, hogy állami gazdasá­
gaink teljesíthessék tervüket. Természetesen a fogadalmak valutavál­
tásában komoly tennivalójuk van állami gazdaságaink igazgatói­
nak, vezetőségeinek is. Nekik kell a terv, a vállalástóljesités elő­
feltételét megteremteni a jó munkaszervezésen, a határozott irányí­
táson, a tervek felbontásán, ismertetésén, a napi teljesítmények 
[fontos kiértékelésen és tudatosításán keresztül. A kőszigeti állami 
gazdaság igazgatója azonban, aki ahelyett, hogy a dolgozók lendii- 
letére támaszkodna, siránkozik és a szakszervezetben líeresi a hi­
bát, hogy náluk április 4 re egyetlen vállalás sem történt. A 
tehetetlenségben -addig megy, hogy azt mondja, hogy »a dolgozókra 
Lom leliot számítani:. Nem egyéb ez, mint a dolgozók lebecsülése, 
a tervteljesitésről való lemondás. Lehetnek a kőszigeti, de megyénk 
többi állami gazdaságaiban is olyan dolgozók, akik hanyagok, 
l-gyelmezetleuek, rosszul használják ki a munkaidőt, akiket bi- 
Tuüii, neveim kell. De varrnak ott is mint mindenütt becsületes dolgo­
zok. ezekre kell támaszkodni elsősorban a feladatok végrehajtásában.

A jó munka előfeltétele állami gazdaságainkban a jó munkúskol- 
lektivák kialakítása, mint amilyen volt és van a kereti, csorvási 
állami gazdaságban. Ezeken a helyeken az időszaki dolgozók, ami­
kor az őszi munkát- befejezték, nem akartak elmenni, megszerették, 
második otthonuknak érezték n gazdaságot, többen voltak, akik ez 
évi szerződőst is már akkor aláírták, i-k-tvo ottmaradtak állandó 
dolgozónak. Az ilyen dolgozók aztán sajátjuknak érzik a gazda: 
tagot, harcolni tudnak a gazdaság célkitűzéseinek "a' megvalósítási- 
<rt. A jó mimiíáskollektivák kialakítása biztosíthatja a "soronlevő 
nőtvnyáporá-. aratás, cséplés, betakarítási mimlcák időbeni elvégző- 
Sv*. S tűinek a megvalósításában komoly tennivaló vár állami 
g.iz<la-,maink üzemi bizottságaira, A MEDOSZ megyebizottságának 
nagyol,I, felelősséggel kell ezirányban végezni munkáját s ne tűrjék 
U/L meg, hogy az üzemi bizottságba jobboldali szoc.-dérnek, jutási 
orme,-torok, volt csendőrök tevékenykedjenek, vagy irányítsák, mint 
aiiogy az u kőszigeti állami gazdaságban is volt. A MEDOSZ me- 
í-':--bizottsága egy-egy körlevél, vagy szempont leadása előtt nézze 
l!: -• kngy lehet azt megvalósítani. Ellenőrizze, segítse az üzemi 
nnttsiigokat munkájukban, adja át azoknak az ipari szakszerve-' 

Zatek murikamódszoixMt. Állami gazdaságaink, hogy példamutatóul, 
loliOfÄtmck a miuikák végzésében, többet kell lenni a gazdaság szak­
om! ereinek is. Úgy kell végezni munkájukat, hogy a dolgozók 
megismerjek az élenjáró állaim gazdaságok, élenjáró dolgozók munka 
módszerét. .

Gazdaságaink pái(szervezetei, a kommunisták tartsák megtisztel- 
-fenek. hogy jó munkájukkal és példamutatásukkal elősegíthetik ál- 

j.I’'16azda-ágaink fejlődéséit, harcos ui lehetnek ez u keresztül a szocia- 
V 1 mezőgazdaság megvalósításának, amely n szebb és boldogabb, 
elZ‘ 'gabb életet jelenti megyénk, országunk dolgozóinak.

Farkas Sándor.

.Felszabadulási Hét“ sikere - az adott szó teljesítése
A verseny ny ilvánosság segíti 

a elssabaduiási Hétu munkáját
a békéscsabai pamut-

-SZÖVÖ dolgozóinak INI.5 százaléka 
áll versenyben a »Felszabadulási 
Hét« en. Az üzem dolgozói már a 
megelőző napokban bizalmi és nép­
nevelő értekezleten foglalkoztak a 
»Felszabadulási Hét« jelentőségé­
vel, azzal, hogy élért eredménye­
ikből ünnepük április 4 ót, hazánk 
felszabadulásának 8. évfordulóját, 
amikor beszámolhatunk jnnjd ár­
iéi, hogy első negyedévi tervü­
ket sikerrel teljesítették. Hétfőn 
reggel a dolgozók hiányosságnak 
vetették fel azt, hogy a TI I as 
szövődclien nem volt meg a reg- 
geli órákban a vdszonvlagos ned­

vességtartalom, amely hátráltatta 
nnmliájukat, Ezeket a hibákat a 
művezetők már 9 órára felszámol­
ták, úgy, hogy két kijavított gé­
pet állítottak l>e az üzembe. Ez­
után teljes lendülettel indulhatott 
meg a termelés. A jmurkaverseny 
lendületét nagyban segítette az, 
hogy az üzemben a »Felszabadulási 
Hét« beindulása alkalmával biz­
tosították a naponkénti értékelést, 
amivel eddig gyengén álltak. Az 
értékelés alapján hétfőn jó erod- 
nlényeket ért el Fauló Mihályné, 
aki 111,|), Mázán PátiéII., aki 108.8 
é-s Telep Mária szövőnő, aki 108.3 
százalékra teljesítette normáját.

Párosversenyben « vállalások teljesítéséért
A BÉKÉSCSABAI ÉPÍTŐ 

ANYAGELLATÓ VÁLLALAT­
NÁL is lel Ires harc folyik a »Fel- 
szabadulási Hét« sikeréért. Az. 
egyes lovas brigádok egymással 
pú ros verseny ben vetélkednek az 
első helyért. Hétfőn a legjobb 
eredményt a Szta n*ú-Orvos bri­
gád érte el, 218.7 százalékos tel­
jesítménnyel. Miklós Béla és Ba- 
laslvák Pál ezen a napon 1110.3

hetiden ismét jó eredményékét értek el...

százalékra teljesítette normáját. 
Huszonegy köbméter anyagot Szál­
lítottak el a különböző építkezések­
hez és 25 és fél km utat tettek 
meg ezen a napon. Nem sokkal 
maradtak le "a versenyben páros- 
versenytársaiktól. Andó Pál és Csé- 
fulvi József brigádja lti3.2 szá­
zalékra teljesítették normájukat. 
'Tizennyolc köbméter anyagot szál­
lítottak el ezen a napon..

a Békéscsabai köfotT-
ARUGYÁR dolgozói kiemelkedő 
munkagyőzelmek egész sorát állí­
tották fel a »Felszabadulási Hót« 
első napjaiban. Hétfőn az üzem 
102.4 százalékra teljesítette tervét. 
A minőségi termelés 94.3 száza­
lékos volt. tizei a napon az orsózó 
üzem dolgozói 118 százalékos terv- 
teljesítést értek el. A legjobb ered­
ményt Kojnok Ilona orsózó érte 
el, aki a »Felszabadulási Hét« ne 
tett vállalását 200 százalékban tel 
jesitotle. Napi teljesítménye 240 
százalékos volt, 100 százalékos mi­
nősig mellett. Jó eredményt ért el 
még: Csicsely Katalin 230, Hra- 
bov-zki Ilona 195 százalékos tel-

jesitménnyel. Mind a ketten csak 
minőségi árul gyártottak. A lánc- 
kötő üzemrész átlaga 133 százalék 
volt, ahol Dinva Sándor felvető 
107 százalékos teljesítménnyel emel­
kedett ki. A szövetjavitó üzemát- 
higa 105 százalék, a festődé 175, 
a szabászat 114 százalékos volt. 
A vállalat dolgozói kedden is 
túlteljesítették tervüket. Kedden 
az orsózó üzemrész 151 százalékos 
tervteljesitést ért el, itt Csicsely 
Zsófia 180, Ambrus Pátié pedig 
175 százalékra teljesítette normá­
ját. Ezen a napon a szövetjavi- 
tóhan Dovidat Vilmosné 210, a 
varrodában .Mák Mihályné sztahá- 
novista 195, Erdész Istvánná pe­

dig .175 százalékos teljesitményt 
ért el. A szabászaton ugyancsak 
jó eredmények születtek ezen a 
napon, ahol Pinter Gyulám': és Ko- 
cziha Jánosné 100, Schwerthnei 
Bélánó viszont 191 százalékra tel- 
jesitetlo normáját.

Teljesítjük
vállalásainkat

A telekgerondási baromfite­
nyésztő gazdaság dolgozói március 
18-án üzemi értekezleten tettek fel­
ajánlást április 4-re, hazánk fel­
szabadulásának ünnepére. Az állal- 
tenyésztő dolgozók nevében Vasas 
János ígéretet tett az egész brigád 
nevében, hogy az eddigi 0.7 Bie­
res fejési átlagot a felszabadulási 
héten 8.5 literre emelik. Ezt úgy 
akarják elérni, hogy szorosabb kap­
csolatot teremtenek a tukarmány- 
szállitúsi brigáddal, helyesen tu- 
karmányoznak, továbbá u há­
romszori fejest pontosan betartják. 
A brigád Ígéretének eleget tett, 
mert a »Felszabadulási Hét máso­
dik napján már 8.7 literes fejési 
átlagot éltek el. A növénytermesz­
tési brigád tagjai vállalták azt, 
hogy az első negyedévi munkáju­
kat két nappal hamarább befejezik, 
a második negyedévit pedig négy 
nappal hamarább. Eddig 40 Imid 
árpa vetését határidő előtt 11 nap­
pal, 42 hold zabosbükkönyt és 60 
hold zabot pedig 100 nappal a 
határidő előtt elvetettek. Hogy a 
vetési munkákat határidő előtt cl 
tudták végezni, ahhoz hozzájárult a 
traktorosok jó munkája is. Kiemel­
kedő Szeverényi György trakto­
rista. A gépcsoportnál Mészáros 
József vállalást tett, hogy 10 má­
zsa fűtőanyag helyett a gőzgépnél 
az üzemanyagot 20 százalékkal 
csökkenti. Ma már naponta négy 
mázsa üzemanyagot takarít meg 
a gőzgép üzemeltetésénél. A ba­
romfitenyésztés dolgozói vállalták, 
hogy nem lesz elhullásuk a napos­
csibéknél.

Krecsmarik Imre, gép. csup. vez.
Deák László párttitkár helyettes.

A lányok megálltak helyüket a vetési munkában
Nagyon le voltunk maradva, de 

teljes eiövel hozzáfogtunk a ta­
vaszi munkákhoz. Elvetettünk 110 
hohl tavaszi búzát, 50 hold tava­
szi árpát, 4L hold mákot, 40 hold 
cukorrépát, 25 hold zabot, 40 hold 
kísérleti tengerit, .15 hold borsót. 
Hátra van még a napraforgó, vörös­
here ós a lucerna vetése. Ezt is 
a héten fejezzük be. Fogasolási 
munkát 05 hold ősx.iárpán végez­
tünk, továbbá a lucernán és az őszi- 
búzán is. Hozzákezdünk a gyengébb 
búzavotédink beuge:ezéséhez. Negy­
ven hold gyapotföldet megsíniítóz-

túrrk. A vetéshez bevontuk a lányo­
kat is lóhajtásra, farosnak e ha 
úgy hozta a sor, két lóval is boro- 
uáltak. Ők is harciasán megálltak 
a helyűidet és ezért tudtunk ilyen 
eredményt elérni. Szabó Sándor 
traktorista igen jó munkát vég­
zett; hétköznap, vasárnap egyaránt 
dolgozott, hogy az őszi lemaradá­
sunkat behozhassuk. A jövő héten 
hozzákezdünk már a későbbi ta­
vaszi magvak alá való talajelókéezí- 
tésliez.

Szegedi Ferenc, 
Sar/cad, «Dózsa» tea1

A vetési tervet határidő előtt akarjak teljesíteni
Az én brigádomnak «Vörös Csil­

lag» a neve. Amikor hazakerültem 
az iskoláról, január hónapban igen 
sok tnnutnivalóm volt. legelőször 
is a brigádtervemet készítettem el, 
majd a brigádomat négy íinmkfl- 
osapalm osztottam fel és ismertet­

tem a brigád tagjaival a brigád- 
tervet, továbbá azt, hogy mennyi 
terület esik egy tagra. A fogato- 
soknak jegyzőkönyvileg adtam át 
a gazdasági felszereléseket. Igen le 
voltunk maradva a szántási mun­
kákkal. Az ös^zas főidő -1- '

7z=>

ebből több múlt 200 hold szán lat­
tan volt. A mezőberényi gépá lo­
másnál dolgozó Püski Imre trakto- 
rista igen jó munkát végzett, mert 
március 18-ra felszántotta az összes 
területet. A másik traktorista, Tusé 
István, aki szintén a brigádomba 
van beosztva, február 15-től már­
cius 1-ig 34 hold földet szántott 
fel. Nem a legjobb munkát végzi 
Március 20-án kijöttek cukorrépa- 
földet tárcsázni és csak 22 holdat 
tárcsáztak fel 22-ig. Pedig mi is 
nagyon szeretnénk a vetési tenet 
határidő előtt teljesíteni. Hiszen 
a korai vetéssel érhetjük el a ma­
gasabb terméshozamot is. Eddig el­
vetettük már a mákot, zöldséget, 
sárgarépát, tavaszibúzát, tavaszi-ár­
pát, a talaj símitózást pedig már­
cius 16-án fejeztük be és 20-úra 
elvetettük a borsót, zabot és a za­
bosbükkönyt. Még ezen a bélen sze­
retnénk befejezni a répa vetését ia.

Api.it/ Fag// fajos, 
fiamul. «Lenin’ 's*
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A Szovjetunió ifjdsága ünnepli 
a viláyi(jíi .sági lietct

Kiev. (TASZSZ) Ukrajnában - 
épp úgy, mint az egész Szovjet­
unióban — az ifjak cs leányok 
széles körben megemlékeznek a 
világifjúsági hétről. A köztársa­
ság városaiban és falvaiban fel­
olvasások és előadások hangza­
nak el.

Mindenütt a népek közli ba­
rátsággal és n békéért vívott 
harccal foglalkozó ifjúsági este­
ket rendeznek. A kievi állami 
egyetemen nagy diákest volt. Az 
ogyesszai tengerész-kultúrházban 
ifjúmunkások találkoztak a feke­
tetengeri tengerészekkel.

Ukrajna ifjúsága hangsúlyoz­
za, hogy sztahánovista munká­
jával harcol a békéért. így a 
kievi »Krasznij Elcszkavátor« 
üzemben Oresztov, Szokolovszltij 
és Zozulja vállalták, hogy 1953- 
ban kél és fél—háromévi tcrv- 
téladalol végeznek cl. Becsülettel 
állják szavukat. Zozulja például 
naponta négyszáz százalékot tel­
jesít.

Harkov, Dnyepropetrovszk, 
Szlálino, Ogyessza és más ukraj­
nai városok üzemi dolgozói új 
munkasikerekkel ünnepük a vi­
lágifjúsági hetet.

A Nyugat-Németország újrafelfegyverzése ellen 
küzdő német munkásbizottság felhívása

Berlin. (TASZSZ) A Nyugat- 
Németország remilitarizálása el­
len küzdő német munkásbizott­
ság felhívást intézett minden nyu- 
ga (németországi, dolgozóhoz, hogy 
fokozzák harcukat a német béke­
szerződés megkötéséért és együtt­
működve döntsék meg Adenauer 
kormányát. A felhívás a többi 
közölt a következőket mondja:

A háborús paktumokat népünk 
nem tekinti érvényesnek. A mun­
kásosztály és a német nép soha 
nem ismeri cl ezeket a szolga­

ságba döntő és egy új világ­
háború kirobbantására számító 
paktumokat.

A Nyugat-Németország remili­
tarizálása ellen küzdő munkás- 
bizottság végül felhívást intéz 
minden szakszervezeti taghoz, 
üzemi bizottsághoz és az egész 
munkásosztályhoz: harcoljatok
minden erőtökkel a német nép 
békéjének biztosításáért. Töme­
ges fellépésetek segítségével kény­
szeri lsetek lemondásra Adenauer 
kormány-ti

B hét végéig megtekinthetők 
a közszemlére kitett választói névjegyzékek

A március 23-án közszemlére 
kitett — a városokban pétiig .kü­
lön is kifüggesztett — választói 
névjegyzékeket a községi, illetve 
a városi tanácsoknál élénk ér- 
ivklődés kíséri.

\ választói névjegyzékek a dol­

gozóknak az alkotmányban biz­
tosított egyik jogát, a választói 
jogosultságot tartalmazzák, ame­
lyet módjukban áll a választásra 
jogosultaknak 28-áig megtekin­
teni, illetve meggyőződni arról, 
hogy bekerültek-e a választók 
névjegyzékébe.

Elutazott Kínából
■ hazájukba visszatérő
japánok első esoportja
Peking. (Uj Kína) A Kínai Vö­

röskereszt Társaság' éa három ja­
pán szervezet képviselői között 
nemrégen megállapodás jött létre, 
amelynek értelmében Japánba szál­
lítják az ez idő szerint Kínában 
élő és hazájukba visszatérni kí­
vánó japánokat.

A megái lapodás alapjául március 
20 és 22 között Tiemesinből, Csin- 
zsangtobél és Sanghajból hajókon 
útnak indult a Kínában élő és 
hazatérni kívánó japánok első cso­
portja, szám szerint 4936 ember.

Ünnepi műsorral emlékeznek 
meg a filmszínházak 

Makszim Gorkij születésének 
nyolcvanötödik évfordulójáról

Gorkij születésének 85. évfor­
dulója alkalmából március 26-án 
műsorra kerül a »Makszim Gor­
kij« című, magyarul beszélő szov­
jet film, amely hi rád ófolv ételek, 
dokumentumok alapján örökíti meg 
a halhatatlan iró, a szovjet iroda­
lom atyja életét. A filmet Buda, 
pesten a Fáklya és a Fény mozik­
ban, vidéken Pécs, Szeget], Deb­
recen filmszínházaiban vetítik.

A művészeti együttesek 
II. országos versenyén kitűnt 

színjátszó csoportok 
díszbemutatói

Április 4-én és 5-én tartják dísz­
bemutatóikat a művészeti együt­
tesek II. országos versemre so­
rán kimagasló teljesítményt elért 
szinjádszóesopoi-tok.

A budapesti Ijemutatókat mind­
két napon este hét órai kezdettel 
tartják az Ifjúsági Színházban. Az 
április 4-i előadáson fellép n Vil­
lamos Erőmű, Tervező- és Szerelő 
Vállalat, az MSZT gyöngyösi saer- 
vezolo és a Gépipari Tervező In­
tézet színjátszó csoportja, 5-én pe- 
d%a lleloiannisz-gyáir aKISTEXT, 
a szegedi Kenderfonógyár és az 
ófSZl. "t ŰT. kerülőt* szervezeté 
nek színjátszó csoportja, szoiepol.

A vidéki bemutatóéiőadások ó-én 
Miskolc, Pécs, Szeged és Debre­
cen színházaiban délután két óra­
kor, Sztúlinvárosban és Sopronban 
este hét ómkor kezdődnek.

4 gépek jobb kihasxnátásávai 
a terv sikeréért

A bukaresti «Augusztus 23» gép­
gyár dolgozói előtt fontos fo'adatok 
állnak az ötéves terv döntő terv- 
évében. Ugyanis 1953-ban a tava­
lyinál 50 százalékkal magasabb glo­
bális termelést kell elérni. Újabb 
géptípusok gyártását kezdik meg, 
mint például bányalégbiztos Die­
sel-mozdonyuk, nagy teljesítőké- 
pessógű szivattyú- és, szellőztető- 
Lerendezések, tehergépkocsik gyár­
tását.

A magnövekedett föladatok siko 
les teljesítése az üzem műszaki és 
adminisztratív vezetősége és min­
den dolgozója elő új feladatokat 
állított. Az eddigi tapasztalatok azt 
bizonyítják, hogy teljesen hibás az 
a felfogás, amely szerint a maga­
sabb termelés egyetlen o'őleltóteő 
az újabb beruházás. A felemelt terv 
teljesítése elsősorban a hibák kikü­
szöbölésétől függ.

Az üzem egyik termelési értekez­
leten a dolgozók behatóan értékel­
ték a tavalyi torvév tapasztalatait. 
A felszólalók a kritika és az ön­
kritika szellemében mutattak rá a 
még jelentkező hiányosságokra éa 
azok kiküszöbölésének módjaira. A 
legnagyobb hibának a hóvégi «ro­
hammunka» bizonyult, de hiányos­
nak mutatkozott az önálló elszámo­
lási rendszer megszervezése is az 
egyes részlegekben.

Leszűrve a tavalyi tapasztalato­
kat, megvizsgálták, melyek a ter­
melési veszteségek okai. így számos 
lejtett belső tartalékot sikerült fel­
tárni. Ez hozzájárult a munka Icr- 
melékonysógének jelentős növelésé­
hez.

A részlegeket és a műhelyeket 
alapos megfontolás után átszervez­
ték, ezzel is javítva a munka tech­
nológiai folyamatát. Az óiugrui’ikon 
szerinti termelés bevezetése lehe­
tővé tette valamennyi részleg rit­
mikus együttműködését. A külön­
böző alkatrészek most pontosan, 
iiViudbn kó ödetem' hőikül""órlíeZhSIt 
a szerelőcsarnokokba.

A hévégi rohammunka elkerülé­
se érdekében az adminisztratív ve­
zetőség most már operatíven sutja 
’lei a megrendeléseket az egyce rész­
legeknek, mindjárt csatolva a meg­

rendelések teljesítéséhez szükséges 
műszaki dokumentációt, nyersanya­
gokat es segédanyagokat is. A be­
érkezett megrendeléseket; 24 órán 
tjeiül kiadják és legkésőbb 8 mi- 
pou bőiül elkészítik a leszá látási 
szerződéseket is. Körültekintő har­
cot folytatnak a nyersanyagok cs 
alkatrészek fölösleges raktári fel­
halmozása elten.

1952-lien még gyakran előfordult, 
hogy szervezetlenül használták ki 
az üzem gépeit. Egyes gépek ki­
használatlanul álltak, vagy alig ter­
helték azokat, más gépeket viszont 
túlterheltek. Ennek el kerülésére ide­
jében és pontosan felbontották a 
tervet, hogy minden egyes mű­
hely, technikus és munkás már jó- 
olűro ismerje a reá és gépére háruló 
leludatoluit.

A gépelt minél jobb kihasználásá­
val szorosait összefügg a gépjavítá­
sok pontos Ijoülemezcse is. Tavaly 
előfordult, hogy a gépjavításokat 
tervszerűt lenül végeztek és ez gyak­
ran okozott hévégi rohammunkát. 
Most minden részleg számára havi 
javítási ütemtervet dolgoztak ki, 
megjelölve a gépjavítások pontos 
időpontját.

Jelentékeny mértékben átszervez­
ték az üzemi beké szállítást is 
és külön mérnök- és technikus kol­
lektívát bíztak meg az egyes rész­
legek kisgópesítéeének kidolgozá­
sára.

Számos intézkedést léptettek élet­
be a terv teljesítik ' ellenőrzésének 
megjavítása érdekében. így beve­
zették a megmunkáló részegekben 
az új gyártmányok előzetes mű­
szaki ellenőrzését.

Mindezek a műszaki szervezési 
intézkedések tehetővé tették, hegy 
a munkások, technikusok és a mér­
nökök újabb lendülettel ’ apcsotód- 
hassanak bele a szocialista nmn- 
kavor.-enybe, a terv túlteljesítéséért, 
a minőség megjavításáért és az ön­
költség csökkentéséért folytatott 
harcba. Az, első eredmények máris 
azt bizonyítják, hogy az «Augusz­
tus 23» üzem dolgozói kedvező fel­
tétetek közt sikeresen harcolhatnak 
az ötéves terv négy év alatti tel­
jesítéséért.

A meg vallásos emberek nem tud­
ják mire vélni az egyes egyházi 
«férfiak» (és a többi gonosztevők) 
által igen gyakran megismételt 
gyűjtést. ,Júltéliét, nem is igen 
gondolkoznak rajta, hogy hová ke­
rül az a sok adomány, amit eseten 
ként összeadnak. A gyűjtők, a pa­
pok és talpnyalóik tettetett, átszel­
lemült arccal, konetteijes hangon 
mondják: «Adakozzatok a szent cél 
érdekében.» S a félrevezetettek ad­
nak jámborul, azt gondolva, saját 
lelki' üdvösségükért adják. S hogyne 
adnának, mikor a «nagytiszteletű» 
pb bános, vagy a «tekintetes tiszte­
lete , urak» szólnak hozzájuk <dcö- 
uyürügve» és «elsírva» magukat, 
mint például Balogh Mátyás, a bé­
kési református pap: «Kedves test­
véreim, csak a legnagyobb nehéz­
ségek és erő fesz ítésok árán tudom 
magain fenntartani.»

Szövetségre lépett 
a kulákokkal

Balogh Mátyás a klerikális re­
akció mindenre elszánt, elvetemült 
ügynökeinek tipikus figurája. Ep- 
peu úgy félrevezeti, mételyezi, be­
csapja a dolgozókat, mint bárme­
lyik másik huszonhajhászó lólekkú- 
far. Ezért, ha Balogh Mátyás gaz­
tetteit feltárjuk, bárki felismerheti 
leime megyénk, hazánk, vagy a vá- 
lág bármelyik sarkában lapuló, nép- 
ellenes, kártevő munkát végző kle­
rikális ügynököt. Mert nemcsak a 
ruhájuk és foglalkozásuk azonos, 
hanem szándékaik, céljaik is, me­
zeknek elérése érdekében «szent 
szövetséget» kötöttek a dolgozó né­
pek minden rendű és rangú ellensé­
gével, a jobboldali szociáldemokra­
tákkal, fasiszta bérgyilkosokkal és

Ami a „szent célok“ mögött van
kulákokkal. Balogh Mátyás békési 
pap például B. Szabó István 80 liol­
dás kulákkal, vo’-t kisgazdapárti úi- 
lummini.'ztenx>l, dr. Uurkó Fereuo 
kulákkal (akit presbiternek válasz­
tott) éti igy tovább, hasonló nűp- 
uyúzókkal is fezöveUógro lépett.

Mi Juliet a végső célja általá- 
t>an a klerikális reakciónak ö köz­
tük a fente mii tett bűnszövetségnek, 
melynek tagjai sorában alacsonyabb 
szereposztásban ott találjak a többi 
békési lélokkúí'árfc id. A végső cél 
az, hogy

megint uralomra juttassák a tízezerkoldas 
népgyilkosokat

és megint hárommillió koldus, a 
munkanélküliek százezreinek orszá­
gává süllyesszék hazánkat, hogy 
megyénkben is ismét sok-sok ezer 
cseléd és több tízezer mezőgazda- 
sági munkás bViforegjen reményt 
vesztve a piacokon, vagy az ország­
utakon munka nélkül s közijén fe­
leségeik és családjuk éhen, ruhát­
lanul kuporogjon a bűzös, egészség­
telen odúkban. Szóval ez a végső 
céljuk a klerikális uraknak. A kö­
zelebbi céljuk pedig a pénzszerzés. 
Az, hogy ők maguk fényűzően élje- 
nelc ezen a világon, mivel nincs elég 
türelmük alihoz, hogy kivárják az 
általuk hirdetett túlvilági éted gyö­
nyöreit. Végtére nem estek a fejük 
lágyára. Várjon türelmesen a más- 
világi boldog éleibe az, aki hisz 
abban a badarságban, amit ők, a 
papok magyaráznak.

„Szegénynek“ adja ki 
magát — ötszobás lakása, 

tele kamrája van
Balogh Mátyás és társai kihasz­

nálják a földi élet «minden gyönyö­
rét». S hogy ez a gyönyör minél 
nagyobb legyein, lapnak, csalnak, 
kéiegetnek e akivel megtehetik, azt 
rászedik, hogy attól koldul. Balogh

Mátyásnak, akinek szája tele van 
panasszal, hogy «nehezen tudom ma­
gam fenntartani», havi 2500—3000 
forint egyenes jövedelme van, Be 
emellett még mennyi mellékes és 
mennyi a csalásból származó! Má­
sodmagának fényűzően berendezett 
ötszobás lakása van. «Szegényes» 
kamrájában ozidő amint többek kö­
zött ezek találhatók: 2 mázsa liszt 
70 kiló kristálycukor, 50 kiló só. 
S időnként tetemes összegű lopott 
jövedelemre is szert tesz. (A tíz­
parancsolatot régen és nem az ű 
számára Írták.) Társaival együtt 
például

elherdálta az SZTK 
biztosítási díjakat is,

ami az elmúlt év novemlier 16-áiig 
13.000 forint hátralékot jelentett. 
A nevezett napon összehívta az egy­
házi kupaktanácsot (papokat, ku- 
lákprosbitereket), hogy valamiképp 
mégis rendezzék az SZTK tartozást 
B. Szabó István kulák azt java­
solta a gonoszságban megérett gyü­
lekezetnek s főleg Baleglmak, hogy 
egy fillért se fizessenek, «vonja 
le az SZTK az összeget az egyházi 
földek jövedelméből». Durkó Fe­
renc kulák agyafúrtabb javaslattal

állt elő, éspedig azzal, hogy kére­
gé, sék össze a 13.000 forintot a 
hívektől. Ennek a javaslatnak a 
végrehajtásából többoldalú haszon 
is .származik •— okoskodtak. Egy 
az, hogy a híveknek kövérebb pén­
zük marad e amiatt nőin az egyhá­
zat, hanem a demokráciát ócsárol­
ják majd. Másik az, hogy házról- 
házra menve, szíthatják az elégedet­
lenséget. A harmadik és számukra 
ez a legfontosabb, hogy jóval na­
gyobb összeg is összegyűlhet a 13 
ezer forintnál s marad belőle nekik 
is. Miután így meglatolgatták 
közfelkiáltással elfogadták Durkó 
javaslatát és végre is hajtották. B- 
Szabó csupán azt jegyezte meg a 
tiszteletes urak felé: «óvatosan vé­
gezzék a gyűjtést, nehogy az illeté­
kesek tudomást szorozzonbk róla.»

így születnek általában az egy- 
liaz által ho'mi «szent célok» érde­
kében rendezett gyűjtések és így 
szolgálják, híz'alják a nép ellensé­
geit.

33.960 forint értékű 
borbeadást szabotált el
No, de lapozzunk még, hiszen vé­

get nem érő a békési klerikális 
reakciónak is a bűnlajstroma. Ba­
logh Mátyás fennhatósága alá tar­
tozik a békési egyház tulajdonában 
tévő 1 hold és 1400 négyszögöl 
szőlő. Ezután borheadási kötelezetb- 
séget laellene fizetnie. De 1949 óta 
nem fizet, bár a szőlő neki, Ba- 
loglmak terem. A beszolgáltatás alól 
Úgy bujt ki, hogy szinleg szétosz­
totta a sriőjőS a 3 békési vezető lel­
kész között, akiknek csurrantott-

caoppentet t egv-egy keveset a ne­
dűből. Az elve az, hegy nagyobb 
haszna származik akkor, ha akár 
egy hektó Ijort is megitat meg­
vesztegetésként, hiszen ezálte-1 cim­
borákat szerez aljasságaihoz. Ilyen 
gálád módon 3 év éta 33.900 fo­
rint értékű bort csajt el a do gozó 
né» államától. Ennek a lé eb mér­
gezőnek magasfokú kapzsiságát bi­
zonyítja az is, hogy az öt temetű- 
Ijon .lévő 10.000 négyszögöl szán­
té és f2.000 négyszögöl hereföldet 
évenként nyilt árverés útján két­
szer is kiadja. Ezután a területek 
után semmiféle beszolgá’tatá-'t nem 
fizet mór óvok óta s például 1952- 
ben nem kevesebb, mint 30.000 fo­
rint jövedelmet vágott zsebre. Sum­
ma summára, Balogh Mátyás és 
nópoUenes cinkostársai — a törvé­
nyeket kijátszva — az elmúlt évek 
folyamán több mint

50.000 forint értékkel 
károsította meg 

dolgozó uépünk államát
S ki tudná összeszámolni azt a 

rengeteg összeget, amelyet hazug, 
álszonteslcodő ábrázattal kicmlt, ki­
zsarolt az általa és gonosztevő tár­
sai által félrevezetett eintjerektől. 
Csillagászati számokat kapnánk, ha 
összeszámolnánk a klerikális reak­
ció és többi cinkosai által me­
gyénkben és az ország területén 
elkövetett temérdek kár ellenérté­
két. Éppen ezért nemcsak a dolgozó 
tömegek mind mélyebb megvetése 
és gyűlölete vár a Balogh Mátyás- 
féle kapzsi gonosztevőkre, hanem 
jól megérdemelten az n hely is, 
ahol népünk szabadsága, független­
sége és békéje ellen törő Mind- 
szonty, Grősz és bandája ül már 
évek óta: a börtön. (KuJeJe)
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A sarkai
Termelőszövetkeze] 

dolgozói, egyénileg d| 
parasztjaink felismerték, ii 
nagy jelentősége van a 
tertanács tavaszi muiikákrql 
határozata teljesítésének. i| 
lőszövelkezelcink, egyénileg 
gozó parasztságmik fclajál 
kát lelt április 4-re felszJ 
lásunk megünneplésére. Zsl 
községben például a Fai/ 
pusztai dolgozó parasztot 
senyre hívták a község 
dolgozó parasztságát a II 
munkált időben való elvégi 
Az »Uj Barázda« termelői 
kezel tagsága pedig ’vállj 
háztáji gazdálkodásból a 
lőszövelkezet tojás- és bal 
beadási kötelezettségének 

( télót
Míg a dolgozó purad 

igyekeznek munkájuk 
táridő előtt elvégezni, a 
kulákjai mindent elköV 
hogy szabotálják, hátráltál 
községeket tavaszi tervúk|

Befejezte elsíl
A Békéscsabai Kályll 

vélték. Az ezekben a napol 
gyedévi tervüket 24-én tT 
zók és most cicidet tette!/ 
mindig időben biztosította l 
két és eledet tettek vál’alá| 
évben. Mint pl. Horváth 
most. a. Felszabadulási III 
BÍtménvt ér el. Jelenleg 18| 
segíti őket munkájukban, 
zalékra tel jeni bolté noríná pl 
Ormándi József 182. Kovác| 
Kerepeczki Lábaló teljesítő 
Erie tett ígéretet. Az üzenj 
hogy terven felül újabb 
megünnepelni fel szabadul ás il

A tótkomlósi
Tótkomlós kö/.eógijen főleg] 

vák nemzetiségűek laknak, 
kizsákmáuyo!ói igyekeztek u| 
zetiségieket egymás c.lon usl 
Az ellentét, nyolc évvel özei 
felszabadulás után szűnt mel 
már a község dolgozó parii 
hálom tsz-ben (csoportban) 
rült. A tagság túlnyomó töll 
a tavaszi munkák megkezdi 
dolgozott először közösen! 
együttesmunkát hamar mel 
tűk. Jól ki is használták a t-f

(A AT: űyri Tanács h:!>vl 
osztálya jelenti):

Az elmúlt heten beg,\ üjtésl 
menyünk tovább javuit. To 
például 3.8, tejből 7.4 sz 
emelkedett tervtel jcsitésiink. 
műit héten főleg a mezőteovútl 
szarvasi és az orosházi 
ban voltak eredmények. A 
járásban például 71ü nép 
ment ki agitálni a »Felszabi 
Hot« első napjaiban. Ennek I 
menye lett például Béké«szej 
íráson, hogy egy nap alatj
száza.ékot, örménykúten 4.11 
za.ókot emelkedett a beadási 
vek teljesítése. Eiedményesol 
fog. átkozták a tormelőcsoportl 
pé.dául Kondoroson, ahol al 
kéczi« termelőcsoport tagjai J 
vetkezet beadási kötelezettségi 
jósból 149 százalékra teljesil 
a háztáji gazdaságból. Ä »I 
czi« tormolőcsoport tagjairól! 
dát vehetnek a szarvasi »Tán| 
tsz tagjai, ahol még 

Hobel János tsz-clnök is 
ta’xoiik az ellen, hogy a 
tájiból teljesítsék a közfis 

adási kötelezettséget.
A gyulai járásban is több 
T00 népnevelő végzett agifl 
romlkát március 22 én. Szab] 
présen az iskolákban dolgoza 
ytak a diákok a begyűjtési 
roaettség teljesítéséről. A le_ 
dolgozatokat a fölvi mii vessző v| 
»*.,jutalmazta. Igen helyes 
* járás kezdeményezése, hód



«iiWrlfllt

tárai

szükséges 
nyersanya-. 

hit is. A bo­
tiét 24 órán 
[esőbb 8 Hit- 

leszá. látási 
f tekintő har- 
>anyagok és 

I raktári fel­

iéi előfordult, 
iszuá-ták ki 

gépek ki­
fogy alig tér­
ieket. viszont
ki ülő t ie idő—
I bontották a

egvvNS mü- 
Ikas már jó­
épére háruló

lihaazná-1 ásó­
in gopj avit ií- 

is. 'Tavaly 
|pja\ít ásókat 

: és ez :ynk- 
Ihanm nink át. 
párnára havi 
plgoztak ki, 
i-ok pontos

In úiszervez- 
|zaliitá<t is 
Ihnikus kol- 
legyos rész- 

kid ol go zá-

btettek óleU 
|on őrződének 

Így bevo- 
•z egekben 

jozi'i is mu-

szervozési 
|>t«ók, hogy 

és a mér- 
1 apcsoTód- 

|li>t:i mim- 
4jesíté-éért, 

és az ön­
től y taté tfc 

liyek máris 
fo Augu^z- 

i ő fel- 
|i no’ hatnak 
alatti tei-

|3seL a ne- 
nogyobb 
ha akár 

:itat metg- 
jzá fcú (ám- 
thoz. 1 yen 
1 3ó.4JóU to­

il ilo gozó 
ló ek mór- 

1 it Iá- 
lót temető- 

öl szá-n- 
her.“földet 

■útján kóV- 
ter iiJetok 

Itat ár-1 nem 
(ü:bil 10Ő2- 
30.000 tő­

le b re. Sum- 
Mátyás cg 

a törvé- 
lmu.lt évek

lékkel
bej;
|lla mát

■í ni azt a 
feb hazug, 
jicaa u ki- 
fetevő tár-; 
Inberaktöl, 
Ibilánk, ha 
li i ■ reak- 
altal me- 
I területén 
I el lenérté- 
|a dolgozó 

nogvetése 
Mátyás- 

I, hanem 
hely is, 

lü-'í’otlen- 
|ő Mind­

ül már 
(Kulit)

tfcvl március 26., csiilörtök
--------—....................... .. ViUúA&atok VUfii

A sarkad! jdrds tavaszi munkájáról
3

Termelőszövetkezeteink
dolgozói, egyénileg dolgoz^ 
parasztjaink felismerték, milyen 
nagy jelentősége van a minisz­
tertanács tavaszi munkákról szóló 
halarozala teljesítésének. Terme­
lőszövetkezeteink, egyénileg dol­
gozó parasztságmik felajánláso­
kat tett április 4-re felszabadu­
lásunk megünneplésére. Zsadány 
községben például a Fancslka- 
puszlai dolgozó parasztok ver­
senyre hívták a község többi 
dolgozó parasztságát a tavaszi 
munkák időben való elvégzésére. 
Az »Uj Barázda« termelőszövet­
kezet tagsága pedig ’vállalta a 
háztáji gazdálkodásból a terme­
lőszövetkezet tojás- és baromfi- 
beadási kötelezettségének teljesí­
tését.

Míg a dolgozó parasztok 
igyekeznek munkájukat ha­
táridő elölt elvégezni, a község 
kulákjai mindent elkövetnek, 
hogy szabotálják, hátráltassák a 
községeket tavaszi tervük telje­

sítésében. Ozv. Szilágyi Ferenc- 
né 47 holdas kiilAkasszony, a 
földjén még csak a szántási mun­
kákat sem végezte el. Tanácsa­
inknak nem szabad megtűrni se- 
tiol sem, hogy a kulákok szabo­
tálják a tavaszi munkákat. Foko­
zottabb ellenőrzéssel kelt meg­
akadályozni a kulákok mester­
kedéseit, vonják felelősségre őket 
és alkalmazzák a törvényeket a 
szabó tálókkal szemben.

Tervünk maradéktalan 
teljesítésének egyik döntő fel­
tétele a jó adatszolgáltatás. Pár­
tunk központi lapja már lobbiz­
óén kitért egy-egy hanyag, fele­
lőtlen adatszolgáltató súlyos fc- 
lelősségrcvonásáva. Mégis nem ta­
nullak egyes községek statisz­
tikusai, mezőgazdasági előadói. A 
terv jó végrehajtását akadályoz­
zák, pártunkat vezetik félre a 
hamis, úgynevezett »has jelen lé­
sekkel«, ami tapasztatható a sar­
kad! járásban, Méhkeréken, Uj- 
szalonlán és Bihnrugrán.

Tavaszi tervünk időben és ma­
radéktalan teljesítése még foko­
zottabb, jobb munkát kíván. Van­
nak a községek dolgozó paraszt­
jai között élenjárók, mint pél­
dául Ujszalontán 13. Kenéz Ist­
ván 9 kai., Biharugrán Bíró Bá­
lint 9 holdas, Méhkeréken Mar- 
lyin Tivadar 8 holdas és még 
sok dolgozó paraszt, akik első­
nek fejezték be a tavaszi mun-< 
kákát, de a község dolgozói az 
élenjárókat nem ismerik, meri 
a tanácsok nem népszerűsítik 
őket.

Azokban a községekben,
ahol a verseny táblákon mindég 
friss adat van, meg is látszik ez 
a község tervének teljesítésében. 
Az élenjárók neveinek kiírása a 
mezőgazdasági előadó feladata. 
Nem szabad elfelejteniük, hogy a 
tervek pontos teljesítése, terme­
lőszövetkezetek megerősítése rá­
juk is több feladatot hárít.

Nagy Gábor
Megyei Tanács szűv. csoport.

Befejezte első negyedévi tervét a Kályhaíparí Vállalat
A Békéscsabai Kályhaipari Vállalat dolgozói eddigi sikereiket a Felszabadulási Háton tovább nö­

velték. Az ezekbon a napokban elért kimagasló eredmények is hozzájárultak ahhoz, hogy az első ne­
gyedévi tervüket 24-én teljesítették az üzem dolgozói. Még januárban ígéretet tettek erre a dolgo­
zók és most eleget tettek vállalásuknak. Ezt az eredményt úgy érték el, hogy a vállalat vezetősége 
mindig időién biztosította az anyagot és így a dolgozók teljes mértékben kihasználták munkaidejü­
ket és eleget tot.’ek vállalásaiklnal:. Kiemelkedő eredményeket óitok el egyes dolgozók obljeu a negyed­
évien. Mint pl. Horvátit .lozsef e.vtárs cserópkályhds, aki állandóan 150 százalékra toljeútetto normáját, 
most. a Felszabadulási llét idejére újabb vátialást tett. ígéretet tett arra, hogy 175 százalékos telje­
sítményt ér el. Jelenleg 182 százalékra teljesíti normáját. Emellett figyelemmel kíséri a fiatalokat és 
segíti őket munkájukban. Állandó versenytársa volt Fogul Ferenc cterópkályliás, aki jelenleg 171,3 szá­
zalékra teljesítette normáját. A melléjük beosztott segédmunkások is kiváló eredményeket értek el. 
Onnándi József 182, Kovács Mihály i>odig 183.9 százalékos teljesítményt ért el. Az ifjúmunkások közül 
Kerepeczki Lázié teljesítménye enioUredik ki. Ő a Felszabadulási Hét alatt minőségi munkát végez 
Erre tett Ígéretet. Az üzem dolgozói most, amikor befejezték negyedévi tervüket, Ígéretet tel.olt arra, 
hogy terven felül újabb 30 dumb cserépkályhát készítenek el a negyedév végéig. így akarjál; méltóan 
megünnepelni felszabadulásunk 8. évfordulóját.

A tótkomlós! tsz-ekben szépen zöldéi a tavasziárpa
Tótkomlós községben főleg szlo­

vák nemzetiségűek laknak. A múlt 
k i-'-ak maiivo ói igyekeztek a nem 
zetirégii'ket egymás e.lon uszítani. 
Az ellentét, nyolc, évvel ezelőtt a 
felszabadulás után szűnt meg. Ma 
már a község dolgozó parasztjai 
három tsz-ben (csoportban) tömö­
rült. A tagság túlnyomó többsége 
a tavaszi munkák megkezdésekor 
dolgozott először közösen. Az 
együttesmimkát hamar megszok­
ták. Jó! ki is használták a télvégi,

enyhe napsütéses időt, március 9-ig 
elvetették a tavaszi árpát és zabot, 
mely már szépen zöldek 

A »Felszabadulási Hét« első nap­
jai még mozgalmasabbá tették a 
tsz ekben az életet. A »Viharsarok« 
termelőszövetkezetben mindjárt az 
első napon ütvén fogat és három­
száz dolgozó indult harcba azzal 
a jelszóval, hogy minden magot 
határidő előtt elvetnek. Szerda es­
tig 170 hold cukorrépa, 00 hold 
takarmányrépa és ötven hold lu­

cerna került a földbe. A tsz asz- 
szonyai sem nézték ölhetett kézzel, 
inig a férfiak vetnek. Hetven asz- 
szony tiz hold fokhagymát dug- 
dosott ck A vetéssel egy időben fo­
lyik az ősziek fejtrágyázása, cz- 
ideig négyszáz hold őszi gabonát 
hohgereztok meg. Előre jól meg- 
trágyázott föld várja a kukoricát, 
melyet négyzetesein vetnek.

Hasonló jó munkát végeznek a 
»Haladás« tsz és az »Alkotmány« 
tszcs dolgozói is.

A levelezőértekezlet segíti a levelező munkáját
A termelőszövetke­

zeti levelezőértekezLe- 
ten igen sokat tanul­
tam és tapasztaltam. 
Ezentúl még jobban 
vigyázunk arra, hogy 
minél kevesebb hiba 
adódjon elő munkánk­
ban. A hibáikat nem 
leélt takargatni, hanem 
napvilágra hozni, mert 
az az ember, aki a 
hibát takargatja, még 
nagyobb hibát követ 
el. En nagyon sokat 
olvastam Lemlii r és 
Sztálin elvtárs köny­
veit;, most már magam 
is azt gondolom, hogy 
a könyv fegyver az 
ember kezében. Nép- 
nsvelőmnnikával győ­
zöm meg tagságunkat, 
hogy csak közös erő­
vel és összetartással 
tudjuk eredményesen 
végezni munkánkat és

megsokszorozni a kö­
zös vagyont. Bízom 
abban, hogy tagságunk 
ezt meg is érti. Kö­
penyes Jánosné pél­
dául kijelentette, hogy 
ő bizony nem fog hoz­
zájárulni a beadási kö­
telezettség mielőbbi 
teljesítésébe«. Ahogy 
hazajöttem a levelező- 
értekezletről, kétszer 
elbeszélgettem vele.

Megmagyaráztam, 
hogy közös érdekünk 
i beadásunkat teljesí­
teni és megígérte, 
hogy ő is hozzájárni a 
beadási kötelezettség 
mielőbbi teljesítéséhez. 
A szovjet agrotechni­
kai módszereket is fo­
kozottaljban alkalmaz­
zuk. Harminc holdon 
négyzetesen vetünk 
napraforgót és az ösz- 
saes kukoricánkat. Hót 
holdon öntözéses kuko­

ricát termelünk, alkal­
mazzuk a pótbepoizast 
is. Igaz, hogy föld­
jeink széjjel vannak e 
nehézséget okoz a meg­
művelése, de leküzd­
jék, mert csak ezekkel 
a móüs. erekkel tudunk 
több termést elérni. A 
csoporton belül már 
hozzákezd tünk a szán­
tási munkához is. Nem 
fogunk csak a gépá. to­
rnáéra támaszkodni, 
hanem lovainkkal is 
végezzük a simitózást, 
vetést. A területet fel­
osztottuk brigádok­
ra, munkacsapatokra, 
egyénekre. Most már 
csak az a célunk, hogy 
harcoljunk a magasabb 
terméseredmény eléié 
sóért.

Csonka Míhályné,
Csaba-ceüd, »Uj Elet« 

tszcs.

Megyénk traktorosai jobb munkával 
készülnek április 4-re

Április 4-e tiszteletére megyénk gépállomásainak 854 dolgo­
zója Leit vállalást. A traktoros brigádok közül 106 brigád lelt 
vállalást tervének határidő előtt való teljesítésére, túlteljesí­
tésére.

A kondoros! gépállomáson az 1700 normálholdas mozgalom­
hoz 17 traktoros csatlakozott. A brigádok párosversenyben vég­
zik munkájukat. A gépállomás Komszomol brigádja végezte az 
címűit héten a legjobb munkát. Tervét 119 százalékra teljesí­
tette. A gépállomás március 20-ig 69 százalékra teljesítette ta­
vaszi tervét.

A megye többi gépállomásán is terveik túlteljesítésével bizo­
nyítják be a dolgozók szeretető kel, hálájukat hazánk és a Szov­
jetunió iránt. A sarkadi gépállomáson Kiss Mihály traktorvezető 
144.7, Püskás Sándor traktoryczelő 114 százalékra teljesítették 

, tavaszi - tervüket. Itt 18 traktoros- csatlakozott az »1700 normál­
holdas «-mozgalomhoz. Ecsegfalván Bálint Sámuel traktoros tavaszi 
tervét 300, Adamik András 107 százalékra teljesítették. Adainik 
András vállalta, hogy április 4-re tavaszi tervét 150 százalékra 
teljesíti. Antal Piroska arra telt ígéretet, hogy a »Felszabadu­
lási Hél«-en műszak normáját 150 százalékra teljesíti.

A mezőberényi gépállomás traktorvezetői is párosversenyben 
végzik a munkát. A gépállomás legjobb dolgozója, Szabó Lajos 
traktoros, tszcs-tag tavaszi tervét 150 százalékra teljesítette. A 
békéscsabai gépállomás legjobb t rak Loris tája, Sipiczki Pál tavaszi 
tervét 299 százalékra teljesítette.

Tóth Béla MTVB főagronómus.

(A M.gyii Tanács begyűjtési 
osztálya jelenti):

Az elmúlt Intőn begyűjtési ered­
ményünk tovább javult. Tojásból 
például 3.8. tejből 7.4 százalékot 
emelkedett lei vteljesítésünk. Az el­
műt heten főleg a mezőkjovácsházá, 
szarvasi és az orosházi járasok- 
lset ve l ti; eredmények. A szarvasi 
jarabban pé.dául 716 népnevelő 
ment ki ugitá ni a »Felszabadulási 
Ib i el-ű napjaiban. Ennek ered- 
me .yo lett például liókésszentand- 
ráron, hogy egy nap alatt két 
K- 1 eket, Öliijénykúton 4.3 szá-
za'-l.ot emelkedett a beadási ter- 
Vl toljesilése. Eiedméuyeson, jól 
i«; alkoztak a termclőcsopoTtokkal 
pmdául Kondoroson, aliol a »Rá- 

-;i t i molőcsoport tagjai a szö­
vet o/et beadási kötelezettségét to- 
j ; hu. 149 százalékra teljesítették
a háztáji gazdaságból. X »Rákó- 
,zl 1 : molőcsoport tagjairól pél- 
h,: vehetnek a szarvasi »Táncsics« 
h ú tagjai, ahol még 

Ho.jel János tsz-elnök ti til- 
la 0 i:' az ellen, hogy a ház- 
lájiból trljesi sík a közös be­

adási kötelezettséget, 
öyulai járásban is több mint 

39á népnevelő végzett agitációs 
Danikát március 22-én. Szabadki- 
Kyósoii az iskolákban dolgozatokat 
r^k a diákok a begyűjtési köto- 

zett cg teljesítéséről. A legjobb 
mgozatokat a földmüvesezövetkn- 

jutalmazta. Igen helyes volt 
Javas kezdeményezése, hogy a

A „Felszabadulási Hét66 begyűjtési eredményeit 
a verseny szélesítésével tudjuk fokozni

kétegyházi tanácsülésre nthivták 
Szilágyi István elvtársat, a gyula­
vári tanács elnökét. Gyulaváriban 
az állandó bizottság tagjainak jó 
munkájával, a toimeióesoportok 
mozgósításával érték el, hogy a 
járásban elsők lettek.

Szilágyi elvtárs a kétegyházi 
tanácsti é&n elmondta módsze­
reiket, ahol a kétegyházi ta­
nácstagok ígéretet tettek arra, 
hogy a jó tapasztaltokat köz­

ségükben 15 megváló iiiák 
A gyulai járás tervteljesitéset még 
mindig visszahúzza Telekgerendás, 
ahol a tanács nem mozgósitotta 
.kellően a község dolgozóit a »Fel- 
szabadulási Hét«-re. Maga a ta­
nácselnök so vette ki részét a szer­
vező, agitációs munkából.

A járások között a leggyengébb 
eredményt a szeghalmi járás érte 
el az elmúlt héten.

Füzesgyarmaton példáid a já­
rástól március 14-én megérke­
zett napi feladatokat tartal­
mazó rendeletit míg 21-én sem 
olvasták el. Szeghalom község­
ben nem is találták ezt a ren­

delkezést.
A tanács olyan, hátralékosok név­
sorát adta át a népnevelőknek, 
akik már teljesítették beadásukat.

Igen gyenge volt a sarkad! járás 
tervteljesilése is. Nem foglalkoznak 
megfelelően az állandó bizottságok­
kal, amit bizonyít például a leg­
utóbbi járási állandó bizottsági ta­
pasztalat, sere értekezlet, ahol mind­
össze csak két elnök jelent meg.

Több községben nem használják 
fel a Ileadási tervekre való mozgó­
sítás érdekében a most folyó terv- 
lebontásokat. Dobozon például ta­
kar! tat'an, fűtötten irodákban fo­
gadták a dolgozó parasztokat. A 
tarvfolljontás üteme sem kielégítő. 
Újkígyóson például egy hét alatt 
c,sal< 80 termelővel beszélték meg 
a beadási kötelezettségét. Az egész 
szeghalmi járásban három nap alatt 
alig 500 termelővel és a békési 
járásban is mindössze 500 termelő­
vel tárgyalták meg a következő 
beadási kötelezettségeket.

A beadási tervek teljesítésében) 
élenjáró községekben és járások­
ban mindjobban érvényesül a ta­
nácstagok és funkcionáriusok púi 
dainutatásn.

A szarvasi járásban például 
a tejbeadásra kötelezett ta­
nácstagok már teljVilették kö­

telezettségüket.
Gyulaváiiban is már csak 1 tanács­
tag van, aki nem teljesítette be

adási kötelezettségét. Ezzel szem­
ben a sarkad! járásban 452 ta­
nácstag van tojás- és baromfibe­
adásra kötelezve és ezek közül 
mindössze 291 teljesítette beadá­
sát. Ceanádapácán ruaga a begyűj­
tési állandó bizottság elnöke is 
hátralékban van. Medgyesegyházán 
ifj. Bánszki Pál, mezőgazdasági 
előadónak még multévi hátraléka 
is van. Endrőd község begyűjtési 
csoportvezetője, Bingos Géza, az. 
apjával szemben nem alkalmazza 
a törvény szigorát, aki még ta­
valyi hátralékát sem teljesitette.

Az elmúlt héten Békéscsaba 
ért el a városok között leg­
jobb eredményt a tervteljesi- 

tésben.
Tojásból 7.7, tejből 6.7, baromfi­
ból Í2.6 százalékkal növelte’ torv- 
teljesitósét. A városban a termelő-

szövetkezetek járnak elöl jó példá­
val, A »Vörös Október« tsz és 
a »Kossuth« tsz tagjai is szép 
eredményeket értek el. A »Kos 
S'Lith« tsz tagjai például versenyre 
hívták, lei egymást a háztályiból 
való teljesítés érdekében. A ver­
senyben elől jár Hankó Márton 
né, aki az egészévi köleezett- 
ségét már túlteljesítette. Példá­
ját többen követték: Machlik 
György, Horváth Ferenc, PalyiJ; 
András. A versenyszervezésben jó 
eredményt ért el Békés község is, 
ahol például

Cs. Varga Mihály állandó bi­
zottsági tag egészévi baromfi­
éi fé évi tojásbeadási kötele­
zettségét 100 százalékra telje­
sítette és utcaversenyre hívta
ki Bakiucz János tanácstagot,

hogy április 4-re egyetlen dolgozó 
paraszt som lesz az utcájukban, 
aki ne teljesítené első negyedévi 
tervét. Ebben a versenyben je­
lenleg Cs. Varga elvtárs vezet.

A járások közötti sorreno a március 21-i értékelés szerint:
Tojás Heti Baromfi Heti

emetk.: emclk.:
1. Sarkad! járás 22-3 0/o 4.6 ü/o 1. Orosházi járás 114-1 O/o 5.8 0/0
2. Orosházi járás 22^ o/o sa o/o 2. Mezőkovácsházi j. 94.9 O/o 4.0 0/o
3. Szarvasi járás 21.9 o/o 7.3 0/0 3. Szarvasi já ás 91.4 0/0 5.5 0/o
4. Mezőková sháii j. 19.6 o/o 7.6 0/o 4. Gyulai járás 88,2 O/o 3.5 0/o
5. Gyulai járás 194) o/o 4.3 0/0 5. S irkadi járás 78.9 0/0 6.5 0/o
6. Békési járás 16.8 o/o sa o/0 6. Békési járás 51.4 O/o 5.3 0/o
7. Szeghalmi járás 15.7 o/o 3.7 o/o 7. Gyomai járás 496 o/o 54) o/o
8. Gyomai járás 14 5 o/y 5.0 0/„ 8. Szeghalmi járás 48,4 o/o 3.1 o/o
Békés;saba várói 23.0 o/o 7 7 0/o Békéscsaba város 99.8 0/0 12-6 0/o
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C-satlakozíls Gádoros község felhívásához
A Sztálin városi dolgozók íelhí 

vasához a »Felszabadulási heti­
hez csatlakozott Gádoros köz« 
ség dolgozó parasztsága is. Vál­
lallak, hogy az elsőnegyedévi ter­
vüket baromfi-, tojás-, tej-, lú- 
zotlsertésből március 31-ig túl­
iéi j esi lik. Egyidejűleg felhívtál» 
megyénk községeinek dolgozóit 
is. hogy csatlakozzanak felhívá­
sukhoz.

Mi, Kaszaper termelőszövetke­
zeti község dolgozói és a még 
egyénileg dolgozó parasztok a 
következőket vállaljuk:

a) Termelőszövetkezetek, egyé­
nileg dolgozók vállaljuk, hogy 
az elsőnegyedévi baromfi-, tojás-.

hízottsertés-, lej beadási tervün­
ket mind az egyéni, mind a 
közös beadás terén március 31-ig 
túlteljesítjük.

b) Vállaljuk továbbá azt, hogy 
a multévi hátralékainkat már­
cius 31-ig teljesítjük.

Vállalásaink teljesítésének ér-
Kovács Károly

tanácselnök.
Lugóczki József »Lenin« tsz 

elnök;
Martinak János »Uj Élet 

elnök;
Számiul István »Rákóczi« 

elnök;
Jusztin József »Dózsa« tsz el­

nök;

tsz

tsz

dekében megjavítjuk az agilációs 
munkánkat, a versenymozgalmat 
kiszélesítjük a dolgozók közölt. 
Hazánk felszabadulásának 8. év 
fordulóját állammal szembeni kö 
telezetlségeink becsületes teljesí­
tésével akarjuk méltóan megüti 
nepclni.

Varga István
közs. párttitkár.
Kabodi Mihály »Kossuth« tsz 

elnök;
Id. Bánit István áll. biz. elnök

Példás büntetést kaptak 
a köztulajdon megsértői

Világ proletárjai!

V
békés építő munkánknak nem­

csak az imperialisták és belső ügy 
nőkéik, a klerikális reakció és n 
kulak ok ellenségei, liánom azok is, 
akik csákiszalmn módjára bánnak a 
dolgozó népünk tulajdonát képező 
javakkal. Annak, amit hazán ki Kin 
építünk, alkotunk, egész népünk 
látja hasznát, minden, a legkieebl

tőn.ro, 800 forint péilzbii illaté-t. i 
ítélte. Varga László, az endrőli ál-. 
Imni gazdaság jószág-gondozója

egy mázsa darakeverékei 
feketézell el

Vw

Id. Szél Mihály egyénileg dől 
gozó paraszt;

Rozsó József egyénileg dolgozó 
I paraszt.

SZTÁLINI FOGADALMAK
Nyolc évvel ezelőtt szál indította 

fel a dicsőséges Vörös Hadsereg 
hazánkat a fasiszta uralom alól. 
Kunok a nagy legyőzhetetlen had­
seregnek vezére Sztálin elvtárs volt. 
Sztálin elvtársra egész népünk há­
lával és szeretettel gondol, mint 
nagy felszabadihíjára. Halála az 
egész proletár nemzetköziségre mély 
csapást jelent- Í5n mint a baftonyai

gimnázium Kossuth osztályának 
egyik tanulója fogadom, hogy Sztá­
lin élvtárs iránti örök hűségein je­
léül elsajátítom a marxista-leninista- 
sztálini tudományt. Megtanulom az 
orosz nyelvet, hogy eredelilion ol­
vashassam és tanulmány ózhassam 
Sztálin elvtárs zseniális műveit. 

JUHÁSZ IMRE,
IV/b. o. tanuló, Tlatlenva. gimn

I Gyulai Diákotthon IV. osztályos tanulói fogadják
A hazánkban most folyó hősies 

küzdelem, a Felszaliadulási Hét ke­
reté len dolgozóink igyekeznek túl­
teljesíteni tervüket. Úgy érezzük,

még jobb tanulásra kötelez bennün­
ket.

Félévkor diákotthonunk negyedi­
kes tanulóinak tanulmányi eted-, Z ----- -—iiuiiniuuiu » i irit'U-

meg fokozottahb helytállásra, | menye 4.2 volt. Világosan látjuk.

hogy talán sohasem volt olyan fon 
tos, hogy mindenki munkája leg­
javát :a(lja, ipint éppen napjaink 
ban. Üzemeink dolgozóinak nagy 
szerű példája arra ösztönöz bennün­
ket, hogy mi se maradjunk le o 
munkánk frontján és a most folyó 
harchoz n legnagyobb segítséget ad­
juk.

Ezért vállaljuk, hogy tanúimonv 
eredményiül két év végére 4.1-re 
emeljük és minden negyedikes ta­
nuló érettségi után a Katonai Főis­
kolán, a Lenin Intézetben és az 
egyetem más karain fogja folytatni 
tanulmányait.

GI1UBEK LAJOS 
és még tizenhat tanuló.

MatetéMeezTp 0 m§k.
■Spor Inzer vese lein ti, ISU-ink fogjanak hozzá 

a minősítési munka megjavításához
Az 1951—52. évi sportfejlesztési tervek 

‘teljesítésénél a legnagyobb lemarad.is a 
miuoaiiett sportolók létszámfejlesztési 
fér vének téi/S?i lésében mutatkozott. Bár 
i'zen a téren volt némi javulás is, amit

kozásban, mint például a járási, városi 
ifjúsági és felnőtt asztalitenisz bajnok­
ságok, vagy a motorkerékpáros terep 
és turabajnokságok, szakmai rendszerben 
az I. osztályú minősítő sakkversenyek,■> '----- — •• »^-«-•»»-y»» U1UIU.MIU bttKKvv. senvcK,

bizonyít az a tény, hogy az elmúlt év- IEzen versenyeken a sportolók nagy tö- 
ben Iíékés megye a minősítési tervét 99.2|megei veitek részt. Nem egy sportoló 
százalékban teljesítette. van a résztvevők között, aki a ver

Az O i SB 8sOO 22/1953 számú uj |senyeken és bajnokságokon olyan eved 
minősítési szabályzata az 1953-ban még | menyi ért cl, melynek alapján minő 
jelentősebb feladatokat tűz valameny- Isitésre jogosult. A tapasztalat mégis 
nyi sportszervezet és Testnevelési és azt igazolja, hogy két-három sportkörön 
S;« t Bizottság elé. Az uj minősítési Ikívül, sportköri vezetőink nagy többsége 
szabályzat kimondja, hogy 1953-ban kéri a sportolók részére a minősítést, 
m űdén olyan sportolónak, aki az elmúlt A járási és városi TSB-k is kevés gon 
két évben megszerezte valamely sport- Időt fordítanak ennek a munkának a 
.«£ un a minősítését, az 1953-as észtén- I szorgalmazására.
dobén azt újból meg kell, hogy erősítse. Az „j minősítési szabályzat világ, 
Ugyanakkor /vdig a fejlesztést terv uj Isan meghatározza azt, hogy a verse 
mmost.ett spo tolók nevelését is meg- nyék, bajnokságok befejezését követő 
hata.ozza valamennyi sportszervezet és két héten Íréiül valamennyi spoUoló

1 t I köteles kérni a minősítését. Tehát ezen
Az lOrJ évben ezen a téren n,utatkoz- a téren sürgősen pótolni kell a hiányos- 

na* e.edmenyek egyes sportszervezeteink Ságokat valamennyi sportkörnek. Maga 
munkájában. A Békéscsabai Lokomotiv, a Megyei Testnevelési és Sport Bizottság 
Békéscsabai Vörös Lobogó, a Szarvasi lsem gondoskodott eléggé arról, hogy sport oro, már hozzá-I az uj minősítési szabályzatot mégis- 
log.-rk az uj m.n.jsttés, szabályzat alap- merjék az alsóbb TSB-k bevonásával 
jan a sportolók minősítéséhez. Például la sportkörök vezetői.
“L '**-*■. év‘. te-cmkézilabda bajnok- Legfontosabb feladata a sportköri ve- 
sag e.edménye, alap,an kerték spor- zetőnek, TSB-nek; felismerjék, hogy a 
oo.k m,nos,lését, illetve a már minő- minősítési tervet a sportkörök, TSB-k 

«,e„ s^.tolok oszudyanak megerősité. csak abban az esetben teljesítik, ha 
ema dásnk r' m^le" komoly egész évben rendszeresen foglalkoznak
l'éTében ' 3 m,nOS"esl munka Űzzél a kérdéssel, mint a sportfejlesztési

' . I |!erv egyik döntő részével.
-Nl> |Z oka ezeknek a lemaradások- I_______________

'!:k -óz. hogy ISB-ink a minősítési I ^ szeghalmi járási labdarugó bajnok 
munka szorgalmazását nem egy egész- | első fordulójának eredményei 
évi feladatnak veszik, hanem csak al- I Füzcsgyarmati Falusi SK—Ujirázi Fa 
. álomszerűén foglalkoznak vele. Tér- |lusi SK 9:0- Vezette: Jónás Imre, Kö- 
iné., eresen ezen hiányosság még inkább I rösladány, 
érvényesül a sportkörök munkájában ‘ C

Mojárásjelentés
Várható időjárás ma cslig: Kisebb 

felhőátvonulások eső nélkül. Megélén­
külő északnyugati szél. A nappali fel­
melegedés kissé mérséklődik. Válható 
hőmérsékleti értékek az ország terü­
leteire: ma reggel 0—plusz 3, délben 
16—19 fok között.

A várható napi középhőmérséklet 
tiz fok alatt lesz.

Itádió
■Március 26., csütörtök 

Kt »sulii Rádió
ó.OO falurádió. 1, Gazda kalendárium,

Szilá d munkafegyelmet és felel 
vezetést mit den termelőszövetkezetben. 
3. Srikjüvitási célkitűzéseink és evedmé 
uveink az ötéves tervben. 4. flipek a vi­

lié rt/íVÓs megkárosítja dolgozó né­
pűn loot. Éppen ezért népi birósó- 
gunk szigorú büntetések kiszabástV- 
val torol ja meg a társadalmi tu­
lajdon megsértőit.

Uju K raj ősi János 5 darab zsV- 
kofc és 9 kiló szemes tengerit t,u- 
lajdonítotfc ol a mezőkovácsliázi ál­
lami gazdaságtól. Tettéért u bí­
róság 8 hónapi börtönné ítélte. Lu­
kács János, a mezőkovtiűsliázt «Uj 
idiot» tszcs eertésgondozója és bri­
gádvezetője példa nélkül álló lm 
nyagsággal kezelte a gondjaira hí 
zott sertésállományt.

Huzalos, hideg és nedves 
ólakban helyezte el 

a tszcs sertésállományéi 
.,Az ólakban a sertések hasaljig 
jártak a tárban, megfáztak, illeghe­
tő ged lek s így 181) darab eerté 
pusztult el mintegy 40.000 forint 
éltekben. Lukács Jánost a bíró 
o<íg kétévi börtönre, ezer forint 
pénzbüntetésre és ezer forint va­
gyonelkobzásra ítélte. De 14 havi 
börtönre, ezer forint pénzbüntetésre 
;s, ezer forint vagyonelkobzásra 
ili;lie a bíróság Varga Jánost, a 
tszcs elnökét is, aki tudott a serté­
sekkel való lelkiismereb'en !.ánás- 
módról s mégsem tett. semmit a 
kárt okozó állapot megszüntetése 
íretekében.

Komáromi László 48 holdas ka- 
ímiti kulákcsemete 12 hold földdel 
bet lerakodott a termelőszövetkezet- 
le. ahonnan később kizárták. Majd 
.a hosszúteleki állami gazda árban 
xallalt munkát, mint takarjnányozé. 

tehenek részére kiadott darát

M C
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a gazdaság tulajdonából. Ezen kit üli 
-lő kiló darut saját jószágaival om­
lett meg. A bíróság másfólévi 
tenre és 000 forint pénzbüntetésre; 
ítélte. Műtétes Istvánt, a kőto-v- 
ltázi állami gazdaság dolgozóját 
azert^ ítélte 6 hónapi börtönre a I flábn mi Ilii RR
bíróság, meri gondatlanul dohá t.. H UCIlC HHHUCII 
a téglát és mintegy ezer darui otJ 
haszna 111 ata t! anná össaotöifc. Ka 
lnicska Györgynél, a tótkonvé- 
f ö ldinű vessző vetlrezet boltke. e'őj.'t 
3723 forint bevételi hiány miatti 
egyévi börtönre és löOO forint pénz­
büntetésre, továbbá a hiányzó <> z- 
szeg megtérítésére ítélta n'híróá'-.

Hegedűs János volt svama-ü 
kocsmáros és vegyeskeiwkedőt e!; 01)' 
kiló kenyérliszt kész eb, volt, enneki 
ellenére

egy napon 14 kg kenyeret 
vásárolt össze,

azonban rendszonason lopkodta. A 
’ 'ág egy év és 8 hónapi bőr-I bírt

holott lakásán 3 kiló csereken»ói 
is volt. A járásbíróság icenyórliai- 
m ozáséit két és félévi börtön, a 
ítélte. Jut'osó Jánosné dóvá ,;i.a \ ti 
lakos Békéscsabán 24 kiló Zsilt \á- 
sároit össze hatósági áron a Litó,,,- 
bűző népből tokban és üzletek! ... 
Az így felvásárolt zsírt kilónk ;,t 
Oá forintért árusította Dévuvánvan. 
Üzérkedéseiért a bíróság kétévi i„'. - 
tenre, 1000 forint pénzliünteíAsr ■ -t 
600 forint vagyonelkobzásra Ítélte. 
Ombódi Ferencné, ugyancsak dév.t- 
ványai lakos díjmentes MÁV uta­
zásait arra használta fel. hogy a 
Nyirsógl.'on nagymennyiségű bura 
nyát vásárolt fel, amit Dévátá- 
íiyán magas haszonnal árusított. A 
járásbíróság tetteiért, egyévi é.- 4 
havi börtönre, 1500 forint pénz­
büntetésre, 800 forint vagyon -: kn1,- 
zásra ítélte és megvonta a kedxea- 
ményes vasúti jegyét.

Apróhirdetések
Felhívás! A Béke-kert tulajdonosai 
fákat három napon belül kössék ki. 
A városi tanács mezőgazdasági osztályá­
nak vezetésével március 26-án reggel 
kezdődik a permetezés. A permetezés.... vo tes te«voen. -t. tttpek a vu-I ~ pc-metezes. -a permetezés

lág népeinek hékvhav, áról. 7.45 Miről I költsége — előreláthatólag — kertenként
irnnlr ut rimml 1.,.,„1. n /-• » I 10—20 ín- int Imt ________ • t10 20 főt int lesz, amit a permetezés be­

fejezését követő 7 napon belül ki keli 
fizetni. A Béke-keit Vezet ős égé.

imák az üzemi lapok. 11.30 Csoda az 
Isten háta mögött. Elbeszélés. 12.10 
Hanglemezek. 12.30 Hanglemezek. 13.00
Hégi és uj katonadalok. 13.30 Hangle- IA fi a ynr d 'tí«-»* **~ij Z. • » • ., mezek. 14.15 A Rádió Gyermek újság ml Békti sa^! É,,,‘e51 V:U,alat
sora. 14.50 Szendlav László és zenekara L, , b^' , S /' Is ván-tér 8 sz. alatt 
játszik. 15.30 Részletek Puskin verses re-|be?,n'!f1übeIepéM* !C*reS Patatet5fed& 
gényéböl. 16.00 Hanglemezek. 16.30 A clv munkasokaí- A ""‘"ha.
Magyar Tanácsköz,ársaság mártírjai. __________
Előadás. 16.45 Hanglemezek. 17.00 KOI- |Aki Kvasz János névre szóló, bőrtárcá- 
politikai kérdésekre válaszolunk. 17.15 |han igazolványokat talált, jutalom elle- 
Az ifjúság hangja. 17.35 Jó munkáért I nőben juttassa az igazolványok címére, 
szop muzsikát I 18.00 A Néphadsereg hir- |vagf' a békéscsabai kiadóba.

Az 1953. évben több bajnokság és ver 
seny zajlott le járási és megyei vonat

I

Szeghalmi Traktor—Körösladánvi Fa­
lusi SK 2:0. Vezette: Szebellei Feicnc, 
Kertészsziget.

Okányi Falusi SK—Töviskesi Falusi 
SK 3:9. Vezette: HartfaU Mihály, Gyo- 
ma. Partjelző: D. Szabó Pál.

Vésztői Lokomotiv—KOmádi Vörös
^Vasárnap március 22-én Mezőtúron ^ K^'

Eokolt'v^a0^ Amlk-éeZ6,UrÍ V&Zl4i ^ak.or-Komádt Traktor

erős reze,te: s,tkei jn*Körös,adány-
ahányban nyerte meg az Orosházi Pe- I » etőfr. A visszavágó mérkőzés április 12-én I ,.A Szeßlialmi Traklor SK Sportkör 
Orosházán lesz. |ahg egy éve alakult, azonban ez alatt

laz egy év alatt is igen szép eredménye­
iket tudott felmutatni. A jó eredmény 
I bizonyítéka, hogy jelenleg is nyolc szak>
I osztálya működik. Fiatal sportkörük 1953 
I március 28-án este 6 órakor tartja veze­
tőség újraválasztó gyűlését a szeghalmi 
I tanács nagytermében, melyre ezúton 
I meghív minden aktiv és pártoló tagot a 
I vezetőség.

állandó budapesti munkára szállító- 
Takodó

munkásokat felveszünk
Szállás, védőruha biztosítva. Fővá­
rosi Útépítő Vállalat, Budapest, V 
Belg ád rkp. 13—15.

adója. 19.00 Hangos Újság. 20.10 Sólvom |j,y.r,.z. , . .. I I 
György előadása a népzenéről. Hangi, meénl-llríiár'kév C '’eS'!t.' 
21.10 Vidám Zene. 22.10 Közvetítés Bu- bal kMób ' “ J'
karcslből, a XX. aszialitenisz-világbaj- ' “
nokságról. 22.35 Bartók: Táncjáték. 23.26 
Sosztakovies: Vonósnégyes.

Petőfi Rádió
6.30 Színházak és mozik miisora. 7.00 

Hanglemezek. 7.35 Reggeli hangverseny.
8.30 Szovjet napok — szovjet emberek.
8.40 Hanglemezek. 9.20 A Gye-miekrádió 
műsora. 9.50 Ifjúsági kórusok. 10.10 Bee 
tí*?ven müveiből. Hanglemezek. 10.50 
Kolosi, Dudus Zoltán és zenekara játszik 
15.00 A Gyermekrádi,ó műsora. 15.20 
Hanglemezek. 15.40 Szovjet népdalok 
16,10 A Magyar Rádió kisegyüttese ját 
szik. 16.40 Johannes R. Becher §ztá 
Ün díjas német költő életét és verseit is- 
merteti, Kardos László. 17.00 Fiatalok 
7€nei uÍs?^a* 17'°° Üzenjek közötti 
együttműködés — sikeres tervteljesités,
17.40 A Falurádió előadása. 18XK) Liszt 
müveiből. 18.10 Az ötéves terv nyomá­
ban I 18.45 Szív küldi szívnek szívesen 
19.00 Dalok, 19.30 Tánczepe.

resztet tent. Becsületes 
adja le a békéscsar

HÍREK
- ÉRTESÍTJÜK a fürdőzó icctemsé- 

get, hogy március 24-től — hétfői nap 
kivételével—- a közönség rendelkczé-éie 
áll a fii dő. Békést Fürdő Vállalai
- köszönetnyilvánítás, k,.-

sztmetet mondunk mindazoknak, akik 
édesapánk, Nagymihály János elhunyta 
alkalmából fájdalmunkat enyhíteni igye­
keztek. Gyászoló család.

A Békésmegyei Tej-, Tojás:, Ba- 
tomfibegyüjtő Vállalat megvételre 
keres jó állapotban lévő

irodai,
vagytáskalrógépel
Bemutatni, vagy érdeklődni lelte;: 
Békéscsabán, Sztálin-ut 6 sz. alatt. 
Orosházán, Fürdő-utca 1 sz. alatt.

viharsarok népe
” MDP Békésmegyei Pártbizottságának 

lapja.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. 

Felelős kiadő: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sztálin-ut 7. I. emelet. 
Telefon: szerk.: 22-85, kiadóim-.: 21-76.

Békési Nyomda, Békéscsaba. 
Felelős nyomdavezető: Botyánszky Pál,

Va
március 28—29-ig

Tótkomlóson
Ruházati áruk:
Cipő
Rövidáru 
Kötöttáru 
Női ruha
Férfi ruha 
Gyermek ruha 
Cse csemökt lengye

Háztartási áruk:
Rád lő 
Kerékpár
Villamossági cikk 
Játék, üvegáru 
Pipere, vegyi áru 
Háztartási faáru 
Mezőgazdasági ätii

Bősége* választék, előzékeny kiszolgál»

a Békéscsabai Kiskereskedelmi, 
a Keletbékésmegyei Népbolt, 

az Orosházi Kiskereskedelmi Vállalói 
pavilion jaiban

Béke. Ez a szó az emit 
sadalotn, a dolgozók ml 
többevezredes álmát tömil 
gában. Béke. Boldog csal 
mosolygó ember, víg gyei 
caj, éjűlő, alkotó munka, I 
gazdaság. Az ember légiit 
gya, félelem nélkül élni, | 
ni, olthonát, munkahelye 
pé, modermié leírni, id 
gépekkel ellátni az üzenül 
zőgazdaságot. Olyan gl 
amelyek megkímélik az cl 
nehéz fizikai erökifej léstl

Die a békét nem elég esi 
tani. Sztálin elvtárs tarái! 
a világ dolgozó népéi a ni 
a békéért kemény, szívóT 
kell folytatni, olyan harcol 
megálljt parancsol a 
gyujlógató iinperialislákil 
mindenre kapható külső 
ügynökeiknek. Sztálin vhl 
nítolla meg a világ békl 
embereit arra is, hogy 
mozgalom nem szociális! 
galom és a béke megvél 
harcában minden becsülj 
béri nemre és korra, vili 
és társadalmi helyzetére 
ki illet nélkül be lehet él 
kell vonni, ha őszinlén I 
a békét és kész érte hl 
áldozatot hozni.

Ez a világ dolgozóinak I 
jail egy laborba tömörítő f 
lom akkor tudja eddigi ti 
nycil továbbfokozni. lo\l 
lesz leni ill, Békés megyéi 
ha pártszervezeteink és 
párlszerveiuk segílik u 
zollságok munkájúi, lia ni 
ben segíljk a dolgozók lxl 
cál, ha tudásuk legjavával! 
na k hozzá ahhoz, hogy í 
tartalommal töltsék meg ti 
népünk békéért 1'olyUilotj 
delinél.

Párlszervezeleink és ll 
pártszerveink egyik legfonj 
feladatához tartozik, bogi 
gyünkben egyszer és miiül 
ra megszűnjön az ill-oll nj 
lallcozó szektariánus jellej 
keharc. Az olyan jelenség] 
a csorvási. Csorváson pél 
békekisgytilésl semmivel s| 
hét megkiilönbözlelin a 
az MNDSZ, vagy éppen 
szervezetek állal szervezel 
gyűlésektől. Még az előadó 
mélye sem igen változik] 
sonló a helyzet pl, Szar 
ahol Jaiiurik elvtárs, a] 
ségi békebizottság felelőse 
békegyülésen jelenlévő p:| 
is elvtársaknak nevezte, te 
általán nem helyes, meri 
akaratlanul is úgy tűnte' 
bárki a békemozgalmat, n. 
olt csak a kommunistákra | 
szükség. Már pedig ez net 
yaa. A vallásos, dv becsű lelt] 
■»ereknek más a világnézeti 
* békét ezek is éppen úgy , 

mint a materiális vilát 
tat valló kommunisták, vág; 
Utonktviili dolgozók Teliál a 
“»»ttságok akkor tudnak 
munkál végezni, ha helyesen 

a réicg-agilációl. az 
köi'i't’mvnx cinek, I


